

**MATEMATIKAVERSENY** A logikus gondolkodás, a jó szövegértés volt a fontos

# A Lovassy a régió legjobbjára

A Zrínyi Ilona-matematikaverseny és a Gordiusz matematika tesztverseny megyei eredményhirdetését tartották a Lovassy gimnáziumban.

**A**MATEGYE Alapítvány szervezésében zajlott a Zrínyi-Gordiusz matematikaverseny a 3–12. évfolyamokon, mondta tájékoztatójában Cz. Nagyné Bándi Klára megyei szervező. Idén a megyékben kilenc helyszínen 1840-en versenyeztek felmenő rendszerben, de az országban összesen 64 ezren indultak. A megyei verseny zárásaként 118 tanuló vehetett át elismerést a Lovassyban. Elsősorban a logikus gondolkodás, a jó szövegértés és a feladatok gyors megértése volt a fontos az idei versenyen.

Debreczeni János polgármester megnyitójában elmondta, meg kell becsülni azt a munkát, amit a majdan helyünkbe lépő mai ifjúság végez. Fontos, hogy kineve-

lődjön az a csapat, akik tudják majd irányítani az országot és egy-egy ilyen verseny hozzájárul ehhez.

Először a csapat majd az egyéni eredményeket ismertették és a legsikeresebb felkészítő tanárokat is megjutalmazták. Vándorserleget vehettek át a megye legeredményesebb iskolái, amit egy évig őrizhetnek.

Kategóriájukban a legjobb veszprémiek csapatban: Lovassy gimnázium, Deák iskola, Kossuth iskola. Egyéniben, középiskolások: Mórocz Adrián, Pongrácz Vivien, Branstadter Zoltán, Mihálykó András, általános iskolások: Benyó Krisztián, Borbély Bálint, Pituk Gábor, Mihálykó Péter, Szentefanni. A megye legeredményesebb általános iskolái: 1.



A nyolcadikos évfolyam kategóriagyőztese, a Kossuth iskola csapata

Deák, 2. Kossuth. A közép-dunántúli régió legeredményesebb négyosztályos gim-

náziuma a Lovassy. Az országos döntőre tizennyolcan kaptak meghívást a megyé-

ből, amely Székesfehérváron lesz április 1–3. között.

HAUZLER LÁSZLÓ

**FÓKUSZBAN**

## Mindennapi borzalmaink



Darcsi István

Kioltsón egy fiatal életet? Létezhet ezekre a kérdésekre elfogadható magyarázat?

A szakemberek majd megálapítják, hogy az addig normálisan viselkedő emberek egyszer csak valamiért bekattan- tak. Sajnos manapság túl sokan kattannak be, még ha nem is végződik mindig tragédiával.

Stressz. Pár éve még furcsán ízelgettük a szót. Igazából nem is tudtuk, hogy pontosan mit jelent. Ez is valamilyen nyugati ízé, ami beszivárgott – gondoltuk. Jót röhögünk azon, hogy Amerikában mindenkinél pszichológusa van. Hülye amcsik – gondoltuk –, már nem tudják, mit csinálnak jó dolgukban.

Aztán mi is megtapasztaltuk, hogy milyen érzés, amikor a képünkbe vágják, hogy: kevéssé amit teljesítesz. Az iskolában, a munkahelyen, vagy éppen az ágyban. És elkezdődik a szélmalomharc a magasabb beosztásért, a több fizetésért, a kényelmesebb lakásért, a dekoratívabb autóért, a mesés nyaralásért. De olyan is akad, aki azt látja legjobbnak megoldásnak a problémájára, ha a tizedikről a mélybe veti magát? Mi vitte rá a diákot arra, hogy vaktában lővöldözve

Különbéle borzalomról értesülve, mindig azt hiszem, hogy ezután engem már nem lep meg semmi. Aztán mégis, mert mindenfajta borzalomnál van nagyobb. Vezető hír volt minden médiában, hogy egy családapa előbb baltával megölte öt és nyolc éves gyerekeit, aztán a feleségét, végül magával is végzett – láncfűrészsel, miután hiába vágta fel az ereit és szúrta hason, majd szíven magát. Veszprém legnagyobb lakótelepén egy nő kiugrott a tizedik emeletről. Pécsen a minap egy diák lelötte egyetemistáját. Hogy ölheti meg egy szülő a gyerekeit? Milyen kilátástalan helyzetben kell éreznie magát annak, aki azt látja legjobbnak megoldásnak a problémájára, ha a tizedikről a mélybe veti magát? Mi vitte rá a diákot arra, hogy vaktában lővöldözve

## Felhívás Gizella-díj adományozására

Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése első magyar királynéknak, Gizella életútjára emlékezve a város anyagi, szellemi és művészeti értékeinek megőrzéséért és létrehozásáért, a város nemzetközi hírének öregbítéséért, kapcsolatainak kiépítéséért és ápolásáért végzett kiemelkedő tevékenység elismeréseként évente 3 fő részére Gizella-díjat adományoz.

A Gizella-díj adományozását bármely veszprémi lakos, szervezet és intézmény kezdeményezheti.

A Gizella-díjat a polgármester, alpolgármesterek, valamint az önkormányzat állandó bizottságainak elnökei, tanácsnokai által alkotott eseti bizottság javaslata alapján Veszprém Megyei Jogú Város közgyűlése adományozza.

A Gizella-díjat 2010. május 8-án, a Gizella-napok keretében adja át a polgármester.

Kérjük a város polgárait, gazdálkodó és civil szervezeteit, intézményeit, hogy a díjjal kapcsolatos személyre szóló javaslataikat az indoklással együtt 2010. április 5-ig adják le, illetve postázzák el a következő címre: kstreit@gov.veszprem.hu Veszprém Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kabinetiroda 8200 Veszprém, Óváros tér 9.

## Jó hangulatban teáztak

Az MKB Veszprém kézilabdázója, Gulyás Péter és Ókovács Szilveszter operaénekes-műsorvezető volt dr. Navracsics Tibor országgyűlési képviselő vendége múlt csütörtökön az Ótóra teán a Hemóban.

A zsúfolóság megtelt teremben a közönség is kérdezte az ismert veszprémi kötődésű embereket. A városhoz való viszonyáról Ókovács Szilveszter elmondta, úgy vélte, el kell mennie a fővárosba, hogy karrierit fusson be, ám belül mindig is veszprémi maradt. Jelenlegi otthona is sokban em-

lékezteti városunkra, a Séd völgyére, ahonnan gyalog járt fel a Lovassy gimnáziumba. Navracsics Tibortól aztán azt is megtudta, hogy ma már Brányi Mária, a városfejlesztési bizottság elnöke jóvoltából kisbusz közlekedik a Buhimvölgyben. A zenével is akkor került közelebbi kapcsolatba, mikor gyermekként templomba járt.

Helyben sikerült viszont maradandót alkotni Gulyás Péternek, aki veszprémiként lett világhírű játékos. Elárulta a közönségnek, ha tehetné, az MKB csapatából menne nyugdíjba. – Minden ideköt, a családom, az ismerősök, s bár hívtak Németországba, nem szívesen hagynám itt Veszprémet – jelentette ki. Elmondása alapján megtudhattuk, milyen különbségek voltak Zovko mester és Mocsai tanár úr felkészülési módszerei közt, valamint azt is elmondta, hogy a sok idegenlégiós ellenére a csapatnál az öltözőben magyarul beszélnek, és tartják a kapcsolatot a régebben itt játszó társakkal is.

MÁTYUS



Ótóra tea Ókovács Szilveszter, dr. Navracsics Tibor és Gulyás Péter közreműködésével

## RÖVID HÍREK

### Virágosztás a Diósy utcai játszótéren

Dr. Navracsics Tibor országgyűlési és Szolnoki Pál önkormányzati képviselő tavaszi virágokkal ajándékozta meg a Batthyány utca 15., 17., 19., 21., a Kálvin park 1., a Március 15. utca 1., 2., 3., 4., 7., a Klapka utca 1., 2., 3., 4., a Gábor Áron utca 1., 2., 4., a Diósy Márton utca 2., a Haszkóvó utca 13., 15., 17., 19.,

21., 39. házak lakóit március 21-én 10-től 16 óráig. Családonként két virág kapható. A képviselők várják az érdeklődőket.

### Kuklay Antal mond szentbeszédet

A Cholnoky-lakótelepi Magyarok Nagyszónya-plébániatemplomban (Mindszenty-emléktemplom) március 22–23–24-én (hétfő, kedd, szerda) a 18 órai szentmisében Kuklay

Antal kanonok, körömi plébános mond lelki gyakorlatos szentbeszédet. Mindhárom nap 16.30-tól gyónatás lesz.

### Síelt a Deák általános iskola

Másodszor rendezett síversenyt a Deák Ferenc Általános Iskola Eplényben, a Nordica Síarénában. A megmérettetés előtt januárban kétszer ötnapos délutáni, az iskola által szervezett síoktatást tartottak, így a kezdők is hamar elsajátíthatták

a szükséges ismereteket. A versenyen aztán a diákok 1–4. és 5–8. osztályos korcsoportban nemenként mérhették össze tudásukat, sőt családi kategóriában is indulhattak egy felnőtt és egy gyermek párosításban. A rendezvény költségeihez Szolnoki Pál képviselő szabadidő- és diáksport-tanácsnoki keretéből kétszáz ezer forinttal járult hozzá.

### Nyit a horgásztó

Március 20-án nyit a kárártai Tanki-tó, amely szom-

## Sötétségbe borul Veszprém

Csatlakozva a Föld órája versenyhez március 27-én este fél kilenctől másnap hajnalig Veszprém város is kikapcsolja nélkülözhető fényforrásait.

Minderről Debreczeni János polgármester és dr. Bense László Erik környezetvédelmi tanácsnok számolt be keddi sajtótájékoztatóján, ahol hangzottak a közvilágítást megbiztonsági okokból természetesen nem kapcsolják le. Nem világítanak majd a közintézmények lámpái, a városi díszvilágítások, mindaz, ami luxusként fogható fel, emelte ki a polgármester. – Nagy kincsnek számítanak földi értékeink, és erre nem akkor kellene rájárnunk, mikor már elvesztettük őket – fogalmazott Debreczeni János hozzátéve, hogy a léggör, melyben élni tudunk, körülbelül öt kilométer, mint a Veszprémet körülvevő külső-környűrt átmérője.

A Föld órája programot dr. Bense László Erik ismertette, elmondta, hogy a természetvédelmi világalap kezdeményezésére három éve rendezték meg először azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet a klímaváltozás veszélyeire. A megmozdulás Sydney városából indult, Magyarországról az első évben négy, majd tavaly már több mint hatvan település borult sötétbe egy órára. Hangsúlyozta, jó lenne, ha nemcsak erre az egy órára jutna eszünkbe takarékoskodni az árammal, hanem, máskor is odafigyelni a bekapcsolva hagyott készülékekre ugyanúgy, mint a csöpögő csapra.

MTM

bat-vasárnaponként, valamint az ünnepnapokon 7-től 19 óráig várja a horgászokat.

### Laci és a csúnya kislány

Március 5-i lapunkban írtunk a Kabóca Bábszínház Laci és a csúnya kislány című darabjáról, melynek alkotói névsorát a következők szerint pontosítottuk. Díszlet és kivitelezés: Tamás Erzsébet, Szószó, Fige Tamás. Bábtervek:

Fige Tamás. Rendezés: Tamás Erzsébet, Szószó. Játékszöveg: Tamás Erzsébet és Fige Tamás. Zene: Pirisi Ákos.

### Képviselői fogadóóra

Molnár Ernő önkormányzati képviselő, a Lokálpatrióták Egyesületének elnöke képviselői fogadóórát tart március 30-án, kedden 15 órakor a Március 15. utcai klubkönyvtárban.